

Парашютные прыжки

- ВПК «Гранит» был основан 2 ноября 2001 года. Клуб готовит юношей к службе в армии. В нём проводятся занятия по огневой, строевой подготовке, тактике, воинские уставы, совершение парашютных прыжков, полевые выходы, пешие переходы. Клубом «гранит» в 2008 году был совершён 120 километровый пеший переход в пос. Прохоровка посвящённый 65 летию танкового сражения под Прохоровкой и Победе Советских войск в Курской битве.
- Руководитель клуба: Козка Павел Алексеевич



впк,, Гранит,,



- Наибольший интерес представляет движение тела, когда начальная скорость направлена горизонтально. На практике я исследовал движение тела, с помощью парашютных прыжков.



Мои прыжки

- Высота- 800 м
- Скорость самолёта – 140 км/ч
- Вес парашютиста (мой) – 59кг
- Скорость парашютиста в свободном падении 30м/с
- Скорость парашютиста с раскрытым парашютом – 5м/с
- Время полёта – 145с(2,41мин)



В ожидании...

